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300 профилактических визитов провело управление Россельхознадзора в отношении предприятий Карачаево-Черкесии, занимающихся выращиванием зерновых и масличных культур

За 7 месяцев 2024 года Северо-Кавказское межрегиональное управление Россельхознадзора в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» провело 300 профилактических визитов в рамках федерального государственного карантинного фитосанитарного контроля, федерального государственного надзора в области обеспечения качества и безопасности зерна и продуктов переработки зерна, а также федерального государственного надзора в области семеноводства.
Мероприятия были проведены должностными лицами управления Россельхознадзора в отношении контролируемых лиц, занимающихся выращиванием зерновых и масличных культур: СПК «Агро», ООО «Мариам Агро», ООО «ОКТЯБРЬ», ООО «ПРИВОЛЬНОЕ», СПК «АГРОКОЛОС», ООО «ПРОМАГРО» и т.д.
В области карантина растений были рассмотрены вопросы:  
- о вывозе подкарантинной продукции, зараженной карантинным объектом; 
- об оформлении, переоформлении карантинного сертификата на подкарантинную продукцию; 
- о причинах отказа в получении карантинного сертификата; 
- о необходимости гашения карантинного сертификата получателем подкарантинной продукции; 
- о работе во ФГИС «Аргус-ФИТО».
Также в ходе профилактических бесед предприятия были проинформированы о необходимости регистрации в ФГИС «Зерно» и о том, какие действия (бездействие) при работе в системе могут привести к нарушению законодательства, а также получили рекомендации по их недопущению. 
Сельхозтоваропроизводители были проинформированы о необходимости обязательного соблюдения законодательства, связанного с производством, перевозкой, хранением, обработкой, переработкой, реализацией зерна и обеспечением охраны растений и территории государства от проникновения на нее и распространения карантинных объектов.
Управление Россельхознадзора обратило внимание хозсубъектов на то, что они вправе самостоятельно инициировать проведение профилактического визита, обратившись в надзорное ведомство.
Отметим, что за аналогичный период в 2023 году должностными лицами управления Россельхознадзора было проведено 228 профилактических визитов.
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