АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ
при обнаружении надписей распространении наркотических средств и
психотропных веществ

Уважаемые жители Адыге-Хабльского района!

В настоящее время часто на стенах домов, ограждениях, на асфальте, нередко и на элементах игрового оборудования, расположенных на детских площадках, мы видим надписи с адресами сайтов и телеграмм-каналов, через которые можно приобрести наркотические и психотропные вещества. Для человека, ведущего здоровый образ жизни, данные надписи могут показаться абсолютно безобидными и непонятными, но для людей, употребляющих наркотические средства, это не что иное, как реклама ресурсов в сети «Интернет», промышляющих продажей наркотиков и психоактивных веществ.
При обнаружении на фасадах зданий, сооружений и иных объектах инфраструктуры города (района, населенного пункта) надписей, содержащих признаки незаконной рекламы наркотических средств и психотропных веществ, информацию об этом можно направить одним из указанных способов:
в МО МВД России КЧР «Адыге-Хабльский»
                                  (наименование ОВД)
по тел: 8 (87870) 5-22-09;
(код нас.пункта и номер телефона)
в антинаркотическую комиссию Адыге-Хабльского муниципального района,       тел: 8(87870) 5-17-75  (в рабочие дни с 09.00 до 17.00), либо направить материалы на электронный адрес администрации kdn-ank-adhabl@mail.ru
                                                                                                           (адрес электронной почты)
Просим в обязательном порядке указывать адрес (координаты) места, где выявлена надпись с признаками предложения приобретения наркотиков на зданиях (жилой дом, предприятие, учреждение и т.п.). По возможности сделайте снимок надписи.
Ваше активное участие, содействие и неравнодушное отношение будут способствовать стабилизации оперативной обстановки на территории нашего города (района, населенного пункта).
Если вы увидели надпись, QR-код или граффити с рекламой наркотиков, сообщите об этом! Вы можете спасти чье-то здоровье, разум, а, может быть, даже жизнь!
Давайте вместе очистим наш район от рекламы наркотиков и защитим наших детей и молодёжь!

Руководитель Антинаркотической комиссии Адыге-Хабльского муниципального района, и.о.Главы администрации Адыге-Хабльского муниципального района М.Т-Б.Астежев

