Электронный документооборот упрощает получение налогового вычета

Электронный документооборот делает процесс получения налогового вычета проще и быстрее, избавляя от необходимости собирать подтверждающие документы.

УФНС приглашает организации, ИП, предоставляющие социальные услуги (медицинские, образовательные и др.), а также страховые и пенсионные фонды, присоединиться к электронному обмену информацией с налоговым органом. Это позволит гражданам получать социальные налоговые вычеты быстрее и проще.

Электронный обмен информацией между поставщиками услуг и налоговым органом ускоряет процесс предоставления социальных налоговых вычетов. 
Гражданам больше не нужно собирать подтверждающие документы, заполнять и подавать декларацию.

Напомним, упрощенный порядок получения налоговых вычетов введен Федеральным законом № 389-ФЗ с 1 января 2024 года. 
Теперь для подтверждения расходов на медицинские, образовательные и другие платные услуги, а также на уплату страховых и пенсионных взносов, используются унифицированные документы.

Информация должна быть представлена в соответствии с установленными ФНС России формой, форматом и порядком. Вот список документов:

· Справка об оплате медицинских услуг (КНД 1151156).

· Справка об оплате образовательных услуг (КНД 1151158).

· Справка об уплате пенсионных взносов по договору негосударственного пенсионного обеспечения (КНД 1151157).

· Справка об уплате страховых взносов (КНД 1151159).

· Справка об оплате физкультурно-оздоровительных услуг (КНД 1151160), утвержденная Приказом ФНС России от 18.10.2023 N ЕД-7-11/756@.

Если у организаций, ИП и фондов есть техническая возможность, они могут подавать эти документы в электронном виде через телекоммуникационные каналы связи, используя усиленную квалифицированную электронную подпись. 

Это избавит налогоплательщиков от лишних хлопот: им больше не придется собирать, заполнять и подавать налоговую декларацию по НДФЛ. Кроме того, процесс получения вычета ускорится более чем в два раза.
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