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Пресс-релиз

ОСФР  по Карачаево-Черкесской Республике
о страховых взносах
До 16 июня работодателям Карачаево-Черкесии нужно уплатить страховые взносы в региональное Отделение Социального фонда
Адыге-Хабль, 10 июня 2025 года. Работодателям Карачаево-Черкесии необходимо уплачивать страховые взносы по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний до 15-го числа следующего месяца.
Последний день уплаты страховых взносов по обязательному социальному страхованию за май 2025 года — 16 июня. В случае несвоевременной уплаты за каждый календарный день просрочки начисляется пени.
При уплате взносов необходимо руководствоваться общими правилами переноса срока: если последний день уплаты приходится на выходной или нерабочий день, он переходит на ближайший рабочий день.
Реквизиты по перечислению страховых взносов, пеней и штрафов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний размещены на странице Отделения СФР по Карачаево-Черкессии в разделе «Страхователям».
Тариф страхового взноса на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний зависит от класса профессионального риска, к которому относится вид экономической деятельности.

По всем возникающим вопросам вы можете обратиться к специалистам Отделения Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике в региональный контакт-центр для страхователей: 8(8782) 22-02-52 в рабочие дни с 8:00 до 17:00.

Специально для страхователей Отделение Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике запустило группу в телеграм «СФР КЧР Страхователям». Вы можете оставить свой вопрос в чате с соответствующей тематикой. Специалисты Отделения СФР по Карачаево-Черкесской Республике оперативно ответят на все ваши вопросы.

Вступайте в нашу группу в телеграм.
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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