Ключевые услуги Росреестра доступны на портале Госуслуг

Управление Росреестра по Карачаево-Черкесской Республике напоминает жителям республики, что получить услуги ведомства в                                                 учетно-регистрационной сфере можно через портал государственных услуг – Госуслуги.ру.
[bookmark: _GoBack]«Получение услуг в электронном виде имеет множество преимуществ: отсутствие очередей, возможность получить услугу в любое удобное время, сокращение сроков оказания услуги, отсутствие необходимости предварительной записи и посещения офисов многофункциональных центров», - поясняет заместитель руководителя Управления Росреестра по КЧР Аслан Боташев. 
Самые разнообразные услуги как для физических лиц, так и для профессионалов объединяет простота и удобство получения. 
С каждым месяцем количество электронных обращений на регистрацию прав растет. Сейчас, сроки электронной регистрации сокращаются до одного дня. Благодаря электронному формату воспользоваться услугами можно в любое удобное время, без выходных, дома или в офисе.
Сейчас на ЕПГУ можно получить следующий услуги Росреестра.
Выписку из ЕГРН. Эта услуга позволяет получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) с информацией о правах на недвижимое имущество, ограничениях, обременениях и других сведениях, отраженных в реестре.
Найти кадастрового инженера. Если вам требуется услуги кадастрового инженера, вы можете воспользоваться функцией поиска на ЕПГУ. Таким образом вы сможете найти лицензированного специалиста для выполнения задач, связанных с кадастровым учетом и измерительными работами.
Получить материалы и данных государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства. Данная услуга позволяет получить доступ к материалам и данным государственного фонда данных, связанных с проведением землеустройства. Это может быть полезно для ознакомления с информацией о земельных участках и их использовании.
Исправить ошибку в ЕГРН. Если вы обнаружили ошибку или неточность в записях ЕГРН, вы можете запросить исправление данных. Необходимо предоставить документы и объяснить причину запрашиваемых изменений.
Внести в ЕГРН записи о невозможности государственной регистрации права без личного участия правообладателя. Данная услуга позволяет внести в ЕГРН запись о невозможности совершения определенных действий с недвижимостью без вашего личного участия. Например, продажа, передача или иные сделки могут быть запрещены без вашего согласия.
Зарегистрировать право собственности на объект, сведения о котором есть в ЕГРН.
Для подачи ряда заявлений потребуется их подписание через приложение Госключ. Сегодня портал Госуслуг – это известный, понятный и доступный для многих граждан инструмент взаимодействия с госорганами. 
