Отчет
о работе Общественного совета при администрации Адыге-Хабльского муниципального района 

  Общественный совет был образован в октябре 2015 года. В своей работе он руководствуется Положением о Совете, нормативно-правовыми актами по общественному контролю.

  В состав Общественного Совета входит 11 человек, в числе которых представители всех (7) муниципальных образований района. Дважды в год Общественный Совет проводит заседания. Общественный Совет принимает участие в совещаниях с председателем Совета Адыге-Хабльского муниципального района, круглых столах, обсуждениях проектов, организованных Советом района и администрацией района, принимает участие в публичных и массовых мероприятиях, мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, по правовому, духовно-нравственному, военно-патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни. 
  За отчетный период Общественный Совет провел ряд заседаний, на которых рассматривались вопросы: 
- о внесении предложений в проведение торжественных мероприятий, посвященных Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов; 
[bookmark: _GoBack]- общественные обсуждения по проектам благоустройства общественных территорий по программе «Формирование комфортной городской среды»; о благоустройстве дворовых территорий в а.Адыге-Хабль, а.Вако-Жиле и других сельских поселениях района; 
- о содействии в решении проблемы водоснабжения в с.Садовое; 
- о санитарно-экологическом состоянии населенных пунктов района; 
- направление общественных наблюдателей от Общественной палаты КЧР для проведения выборов Депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов местного самоуправления в 2021 году; 
- об организации общественного контроля за стройкой физкультурно-оздоровительного комплекса в а.Адыге-Хабль; 
- о поддержке социальных работников и волонтеров в период пандемии;
- о подведении итогов работы Общественного Совета за год. 

  
