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Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой рассмотрено обращение жительницы Ногайского района КЧР – Морозовой И.В. по вопросу законности удержания денежных средств, из получаемой ею страховой пенсии по старости.
Проведенной  проверкой  установлено, что удержания в размере 50% пенсии по старости Морозовой И.В. производились на основании поступившего в Отделение Социального фонда РФ по КЧР судебного приказа о взыскании в пользу банка «Хоум Кредит»  задолженности по кредитному договору.
После произведения  удержания размер дохода  составил менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в КЧР для пенсионеров.  
В сентябре текущего года заявительницей в Отделение Социального фонда было подано определение об отмене судебного приказа, по которому производились удержания, а также заявление о сохранении доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума.
Вместе с тем, в октябре 2023 г. из страховой пенсии по старости произведены удержания  в размере 50% и перечислены на счет взыскателя.
По результатам проверки в адрес руководителя ОСФР по КЧР внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, незаконно удержанные денежные средства возвращены пенсионеру.
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