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С 16 сентября 2024 года изменятся правила ввоза домашних животных в страны Европейского союза
Северо-Кавказское межрегиональное управление Россельхознадзора информирует, что с 16 сентября 2024 года вступают в силу требования  Европейского союза (ЕС),  согласно которым ввоз собак, кошек и хорьков (животные-компаньоны) из Российской Федерации в страны Европейского союза допускается только при проведении лабораторного анализа на определение титра антител к вирусу бешенства. 

Правила ЕС устанавливают несколько требований к тесту на антитела к бешенству:

1. Провести тест можно лишь в одобренной Европейской комиссией лаборатории;

2.  Тест проводится не менее чем через 30 дней после даты вакцинации и не менее чем за три месяца до поездки;

3.  Тест должен показывать уровень антител не менее 0,5 МЕ.

В настоящее время проведение таких исследований возможно только в двух лабораториях, а именно: в федеральном государственном бюджетном учреждении «Всероссийский государственный центр качества и стандартизации лекарственных средств для животных и кормов» (ФГБУ «ВГНКИ») в городе Москве и в федеральном государственном бюджетном учреждении «Федеральный центр охраны здоровья животных» (ФГБУ «ВНИИЗЖ») в городе Владимире.
Таким образом, гражданам, планирующим выезд в страны Европейского Союза с животными-компаньонами, для осуществления отбора проб материала для исследований необходимо заблаговременно обратиться на станцию по борьбе с болезнями животных по месту жительства или в «Клиники-партнеры», размещенные на официальном сайте ФГБУ «ВГНКИ». Адреса и номера телефонов станций по борьбе с болезнями животных указаны на официальном сайте Управления ветеринарии Карачаево-Черкесской Республики и в сети Интернет.

По вопросам оформления экспортных ветеринарных сертификатов на домашних животных следует обращаться в Северо-Кавказское межрегиональное управление Россельхознадзора по адресу: Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, ул. Калантаевского, д. 17 «А» или по телефону: 8(8782)26-06-40, а также в Управление ветеринарии Карачаево-Черкесской Республики.
