В Карачаево-Черкесии через мессенджеры распространяется информация о том, что с переводов по банковским картам физических лиц взимается налог. Однако это не соответствует действительности.
Согласно законодательству, доходы, полученные безвозмездно, не облагаются НДФЛ, включая переводы между физическими лицами, в том числе банковские.
Возврат долга, переводы внутри семьи, подарки и алименты также не облагаются налогом.
Стоит подчеркнуть, что налоговые органы не следят за переводами — этим занимаются банки. Подозрения у них могут возникнуть, если сумма перевода превышает 600 тысяч рублей или если таких операций больше 30 в день от одного человека или 50 за месяц и т. п.
Налоговый орган может запросить данные о конкретном переводе у банка только на основании поступившей жалобы. Проверки операций по счетам и картам в отношении конкретного налогоплательщика возможны только после официального запроса УФНС в банк  и при наличии законных оснований.
Будьте осторожны: информация о начислении налогов и штрафов за невыясненные поступления на банковские карты граждан не соответствует действительности.

