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Пресс-релиз

Отделения СФР по Карачаево-Черкесской Республике
об остатке  МСК 
Более 330 семей  Карачаево-Черкесии уже получили единовременную выплату остатка материнского капитала менее 10 тысяч рублей
Адыге-Хабль, 8 ноября 2024 года. С сентября текущего года Отделение Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике приступило к приёму заявлений на получение остатка средств материнского капитала, не превышающего 10 тысяч рублей. На сегодняшний день выплату уже получили 334 семьи Карачаево-Черкесии. Неиспользованный остаток материнского капитала выплачивается независимо от возраста ребенка и материального положения семьи. 
Чтобы получить единовременную выплату, необходимо подать заявление на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Карачаево-Черкесской Республике или в МФЦ. В заявлении на выплату нужно указать реквизиты банковского счета для зачисления денежных средств. Сумму остатка на сертификате вписывать не требуется, поскольку эти данные есть в распоряжении регионального Отделения СФР.
«Специалисты рассматривают заявление на получение единовременной выплаты в течение 10 рабочих дней, а перечисление средств займет не более 5 рабочих дней. Деньги будут перечислены на банковский счет, указанный в заявлении. Размер выплаты составит фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя, но не превышающую 10 тысяч рублей», — сообщил управляющий Отделением Социального фонда России по Карачаево-Черкесской Республике Аслан Озов.
Узнать точную сумму оставшихся средств материнского капитала жители Республики могут в личном кабинете на портале госуслуг, заказав соответствующую выписку.
По всем возникающим вопросам вы можете обратиться к специалистам Отделения Социального фонда России по Карачаево-Черкесской Республике по телефону «горячей линии»: 8-800-200-02-61 в рабочие дни понедельник – пятница с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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