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Пресс-релиз

ОСФР  по Карачаево-Черкесской Республике
о льготах для медработников

С начала 2025 года более 3 700 медиков Карачаево-Черкесии получили специальную социальную выплату от регионального Отделения Соцфонда
Адыге-Хабль, 16 июня 2025 года. В Карачаево-Черкесии более 3700 медицинских работников получают специальные социальные выплаты. С начала 2025 года Отделение Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике направило медицинским организациям региона свыше 173 миллионов рублей. 

С марта 2024 года по поручению президента России размеры ежемесячных социальных выплат для отдельных категорий медицинских работников, которые трудятся в сельской местности, райцентрах и малых городах, были повышены. 

В городах и селах, где живет меньше 50 тысяч человек, максимальный размер выплат составил 50 тысяч для врачей и 30 тысяч рублей — для среднего медперсонала. В населенных пунктах с числом жителей от 50 до 100 тысяч человек — 29 тысяч рублей для врачей и 13 тысяч — для среднего персонала.
«Отделение СФР по Карачаево-Черкесской Республике выступает оператором выплаты, при этом ее оформление происходит на основании данных медицинских организаций. По итогам каждого месяца медицинские учреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных социальных выплат, и передают эту информацию региональному Отделению фонда. В реестре, наряду со сведениями о работнике, также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана», — напомнил управляющий Отделением СФР по Карачаево-Черкесской Республике Аслан Озов.
По всем возникающим вопросам вы можете обратиться к специалистам регионального Отделения Социального фонда по телефону единого контакт-центра (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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