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Пресс-релиз

Отделение СФР  по Карачаево-Черкесской Республике

о выплате Ветеранам
В Карачаево-Черкесии более 350 ветеранов и тружеников тыла получают выплаты от регионального Отделения СФР
Черкесск, 20 июня 2025 года. 22 июня — День памяти и скорби. В этот день 84 года назад началась Великая Отечественная война. Мы помним тех, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая наше Отечество, чествуем и заботимся о тех, кто победил. 
Участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами, вдовы военнослужащих, погибших во время войны и не вступившие в повторный брак, а также граждане, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» и «Житель осажденного Сталинграда», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, признанные инвалидами, имеют право на получение двух пенсий. 
«В Карачаево-Черкесии на сегодняшний день число ветеранов и тружеников тыла, являющихся  получателями пенсий, составляет 353 человека. При этом средний размер пенсии инвалидов Великой Отечественной войны, проживающих в Карачаево-Черкесии, составляет порядка 81,4 тыс. рублей, участников войны — 74 тыс. рублей, жителей блокадного Ленинграда — 51,3 тыс. рублей», — рассказал управляющий Отделением Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике Аслан Озов.

Помимо выплаты двух пенсий, указанным гражданам предоставляется дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ДЕМО), ежемесячная денежная выплата (ЕДВ). Лица, не отказавшиеся от набора социальных услуг в натуральном виде, имеют право на лекарственное обеспечение, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд в пригородных электропоездах, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Указанные услуги можно получать в натуральной форме либо отказаться от их получения в пользу денежной компенсации. 
С 2019 года по указу Президента Ветераны Великой Отечественной войны ко Дню Победы получают ежегодную выплату в размере 10 тыс. рублей. Выплата распространяется также на проживающих в Прибалтике и имеющих российское гражданство ветеранов. 
По всем возникающим вопросам вы можете обращаться к специалистам Отделения СФР по Карачаево-Черкесской Республике по телефону Единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Консультация по общим вопросам осуществляется круглосуточно, персональная консультация региональных операторов с понедельника по пятницу с 08:00 до 17:00.

Руководитель Группы по взаимодействию со СМИ  ОСФР по КЧР

Анна Шаганова   

Тел. 22-05-51

e-mail: 008grsmi@mail.ru 
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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