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Пресс-релиз

ОСФР  по Карачаево-Черкесской Республике
о проактивном информировании
Более 2500 жителей Карачаево-Черкесии в 2024 году получили  уведомления о размере будущей пенсии
Адыге-Хабль, 22 октября 2024 года. С начала года Отделение Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике направило 2540 жителям региона проактивные уведомления о размере будущей страховой пенсии по старости. Такие сведения поступили в личный кабинет на портале госуслуг мужчинам, достигшим 45 лет, и женщинам, которым исполнилось 40 лет.
В уведомлении содержится информация о страховом стаже, количестве заработанных на данный момент пенсионных коэффициентах и размере пенсии, рассчитанной по этим показателям. В сведениях также указан размер пенсионных накоплений, если они формируются.

Проактивное информирование дает возможность ознакомиться со сведениями, содержащимися на индивидуальном лицевом счете (ИЛС) и отражающими пенсионные права гражданина. Если сведения неполные или ошибочные (например, отсутствуют записи о периодах работы), можно своевременно внести изменения в ИЛС. Для этого нужно подать заявление о корректировке в Отделение СФР по Карачаево-Черкесской Республике и к нему приложить подтверждающие документы. За все время с момента начала рассылки такие уведомления получили порядка девяти тысяч жителей Республики.

Для жителей Карачаево-Черкесии, у которых нет учетной записи на портале госуслуг, информация о формировании пенсии доступна в клиентских службах республиканского Отделения Социального фонда.
Напомним, что проактивное информирование о размере сформированной пенсии и условиях, при которых она назначается, поступает раз в три года женщинам, начиная с 40 лет и мужчинам начиная с 45 лет.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения Социального фонда по Карачаево-Черкессии по телефону «горячей линии»: 8-800-200-02-61 в рабочие дни понедельник-пятница с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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