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     Пресс-релизОСФР  по Карачаево-Черкесской Республике

     о льготных путевках
С начала 2025 года Отделение СФР по Карачаево-Черкесии предоставило путевки на санаторно-курортное лечение 245 жителям Республики 
Адыге-Хабль, 24 июня 2025 года. С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Карачаево-Черкесской Республике предоставило 245 путевок на санаторно-курортное лечение жителям региона на общую сумму более 9 миллионов рублей.
На получение путевок имеет право обширный перечень граждан: люди с инвалидностью, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, пострадавшие от радиационных воздействий на Чернобыльской АЭС и другие.
Одновременно с путевкой на санаторно-курортное лечение, выданной региональным Отделением Социального фонда, гражданину льготной категории предоставляются специальные талоны или именные направления на бесплатный проезд к месту лечения и обратно. Важно, чтобы льготники сохранили набор социальных услуг в части предоставления санаторно-курортного лечения и проезда к месту лечения и обратно.

«Путевки предоставляются в порядке очередности по профилю заболевания гражданина в те санатории, с которыми региональное Отделение Соцфонда заключило государственный контракт на текущий год. В этом году мы направляем граждан льготных категорий на лечение в санатории Кабардино-Балкарии, Крыма и Ставропольского края», — рассказал управляющий Отделением СФР по Карачаево-Черкесской Республике Аслан Озов.

Для получения путевки необходимо в поликлинике у лечащего врача оформить справку (форма 070/у) с рекомендациями, затем подать соответствующее заявление. Это можно сделать на портале госуслуг, по почте, лично в МФЦ либо в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Карачаево-Черкесской Республике. 
Отследить свою очередь можно по номеру СНИЛС на региональной странице официального сайта СФР. Актуальная информация будет доступна в разделе «Гражданам» во вкладке «Очередь на санаторно-курортное лечение». 
Для получения дополнительной информации можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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