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Пресс-релиз
ОСФР  по Карачаево-Черкесской Республике
День пенсионной грамотности
В Отделении СФР по Карачаево-Черкесской Республике прошел День пенсионной грамотности для учащейся молодежи
Адыге-Хабль, 25 октября 2024 года. В Отделении СФР по Карачаево-Черкесской Республике дан старт ежегодной образовательной кампании по повышению пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодёжи. 25 октября в региональном Отделении Социального фонда прошел День пенсионной грамотности, получивший статус общереспубликанского. В этот день все территориальные органы Отделения Социального фонда по Карачаево-Черкесской Республике распахнули свои двери для студентов и школьников, чтобы рассказать и показать, как устроена в настоящее время система пенсионного и социального обеспечения России.

В Карачаево-Черкесском Отделении СФР собрались учащиеся старших классов всех школ Черкесска в сопровождении педагогов. На мероприятие были приглашены представители Народного собрания (Парламента) КЧР, Министерства образования и науки КЧР и Черкесского городского отдела образования.
«Одна из важнейших задач Отделения Социального фонда России по Карачаево-Черкесской Республике – формировать новую пенсионную культуру населения, особенно у молодежи. Молодым людям важно знать свои пенсионные и социальные права, осознавать еще до начала трудовой деятельности, какие факторы влияют на размер будущей пенсии, в чем опасность зарплаты “в конверте”, на какую поддержку Отделения фонда они могут рассчитывать в разных жизненных ситуациях. Важно, чтобы каждый с юных лет задумывался о своей будущей пенсии, знал, как повлиять на ее размер, и был уверен в своем завтрашнем дне», — отметил управляющий Отделением СФР по Карачаево-Черкесской Республике Аслан Озов. 

Заместитель управляющего Отделением Социального фонда по Республике Ирина Тамбиева представила собравшимся новое издание учебника «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни» и обучающий сайт «Школьникам о пенсиях». Кроме того, она подробно рассказала, как устроена в настоящее время пенсионная система России и какие изменения в ней происходят.
 «Формировать пенсионный капитал необходимо начинать с самого начала трудовой деятельности. Для этого важно получать официальную «белую» зарплату, ведь именно с нее отчисляются взносы в Социальный фонд и контролировать состояние своего пенсионного счета. Именно этому мы хотим научить молодых людей» — подчеркнула Ирина Тамбиева.
Далее она напомнила о существовании электронных сервисов СФР, представленных на портале госуслуг. Здесь можно в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах, обратиться за назначением различных выплат, подать заявление об изменении способа доставки пенсии и многое другое. 
Поскольку молодежь является наиболее продвинутыми пользователями различных электронных гаджетов, то им не составит труда не только самим научиться пользоваться электронными сервисами, но и помочь  с ними «подружиться» своим родителям, бабушкам и дедушкам. 

По итогам встречи в клиентской службе состоялась экскурсия для молодых гостей, в рамках которой специалисты Отделения фонда по Карачаево-Черкесской Республике им показали, как они работают. 
Напомним, что Программа по повышению пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодёжи реализуется под эгидой Отделения Социального фонда по Карачаево-Черкесии и Министерства образования и науки Республики с 2011 года. За все время реализации проекта на территории региона его участниками стали свыше 50 тысяч студентов и школьников.

Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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