Сервис ФНС поможет начинающему предпринимателю выбрать систему налогообложения
 Если вы затрудняетесь выбрать подходящую систему налогообложения для своего бизнеса или хотите проверить правильность уже принятого решения, воспользуйтесь бесплатным сервисом «Выбор оптимального налогового режима» на сайте ФНС России (clck.ru/3MSQiJ). Этот удобный инструмент поможет найти наиболее предпочтительный вариант.

Чтобы получить рекомендацию, выполните несколько шагов:

· Выберите свой статус: физлицо, ИП или юрлицо (ООО, АО и т.д.).

· Опишите свою деятельность: укажите вид бизнеса (производство, услуги) и особенности (например, майнинг или отсутствие необходимости налогового учета и найма сотрудников).

· Введите планируемую годовую прибыль и численность сотрудников для расчета налогооблагаемой базы и административных расходов.

· Если есть дополнительные обстоятельства (ВЭД, иностранные работники), отметьте их.

На основе этих данных система предложит наиболее подходящий налоговый режим. Это может быть ОСНО, УСН, ПСН или АУСН и др. ИП могут круглосуточно сравнивать эти налоговые режимы на сайте ФНС России. Регистрация не требуется.

На сайте ФНС России в разделе «Действующие налоги и сборы» (clck.ru/3MSQnf) представлена подробная информация о различных налогах и сборах. Здесь же можно сопоставить налоговые режимы для ИП и ЮЛ. 

