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Пресс-релиз

ОСФР  по Карачаево-Черкесской Республике
о едином пособии
В Карачаево-Черкесии более 1500 беременных женщин получают единое пособие
Адыге-Хабль, 3 мая 2024 года. Отделение Социального фонда России по Карачаево-Черкесской Республике продолжает принимать заявления от будущих мам на единое пособие. Всего, на сегодняшний день, данную меру социальной поддержки получают порядка 1500 беременных женщин Карачаево-Черкесии.
Согласно правилам, все заявительницы, претендующие на получение единого пособия, должны быть гражданками РФ и встать на учет в медучреждение на ранних сроках беременности (с 6 по 12 недели). При этом имущество и доход заявительниц не должен превышать допустимый для назначения ежемесячного пособия уровень.

В заявлении необходимо указать всех членов своей семьи: себя, супруга, несовершеннолетних детей (в т.ч. находящихся под опекой), а также детей в возрасте до 23 лет, которые учатся очно. Персональную информацию необходимо вписывать строго в соответствии с документами, удостоверяющими личность.

Как сообщила заместитель Управляющего СФР КЧР Ирина Тамбиева, при принятии положительного решения о выплате единое пособие будет начислено за период, начиная с месяца постановки на учет в медицинской организации, но не ранее наступления 6 недель беременности, и до месяца родов или прерывания беременности включительно. Причем, деньги приходят за полный месяц, даже если ребёнок родился в начале месяца. 
«Следует отметить, что рассчитывается ежемесячное пособие для каждой заявительницы индивидуально и составляет 50, 75 или 100% прожиточного минимума для трудоспособных граждан в регионе (в КЧР —15 664 рублей). Так в этом году в Карачаево-Черкесии единое пособие беременным выплачивается в размере 7 832, 11 748 или 15 664 рубля соответственно», — подчеркнула эксперт.

С месяца изменения величины прожиточного минимума в регионе пособие подлежит перерасчету в беззаявительном порядке. Иных причин для перерасчета установленного размера ежемесячного пособия не предусмотрено. 
Подать заявление на единое пособие можно в электронном виде через портал Госуслуг, лично в любой ближайшей клиентской службе ОСФР по КЧР или в МФЦ.
Получить консультацию по оформлению пособия можно по телефону «горячей линии» Отделения Социального фонда  по КЧР: 8-800-200-02-61 в рабочие дни с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт СФР: https://sfr.gov.ru/
Новости ОСФР по КЧР: https://sfr.gov.ru/branches/kchr/
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