Заседание Общественного совета при администрации Адыге-Хабльского муниципального района

[bookmark: _GoBack]  Состоялось заседание Общественного совета при администрации Адыге-Хабльского муниципального района, которое провел Председатель совета Гергов Р.Г. На заседании присутствовали члены Общественного совета, заместитель Главы администрации района по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Дзыбов М.Б., начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Лоова З.А-А.
  Участники заседания обсудили вопрос об участии  населенных пунктов Адыге-Хабльского муниципального района в программах по благоустройству общественных территорий.
  Доклад по теме представил Дзыбов М.Б., который рассказал о благоустройстве общественно-значимых для района территорий и мест отдыха, а также о том, что главным результатом реализации проектов благоустройства является широкое вовлечение граждан в благоустройство родного села, аула и улучшение условий для комфортного проживания и проведения досуга жителей, создание эстетического, благоустроенного вида территорий. 
  Участники заседания обсудили принимаемые меры по актуальным направлениям деятельности по благоустройству, улучшению санитарно-экологического состояния населенных пунктов района.
  Все замечания и предложения членов Общественного Совета по актуальным проблемам включены в протокол для дальнейшего контроля за их исполнением.
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